

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:2996-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Różne produkty lecznicze
2022/S 002-002996**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 236-620996)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Onkologii Ziemi Lubelskiej im. św. Jana z Dukli

Krajowy numer identyfikacyjny: PL

Adres pocztowy: ul. Dr K. Jaczewskiego 7

Miejscowość: Lublin

Kod NUTS: PL814 Lubelski

Kod pocztowy: 20-090

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Ewa Dorosz

E-mail: zampub@cozl.eu

Tel.: +48 814541761

Adresy internetowe:

Główny adres: www.cozl.eu

Adres profilu nabywcy: www.cozl.eu

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa diet żywieniowych oraz płynów do dezynfekcji jamy ustnej na potrzeby pacjentów COZL - 7 części

Numer referencyjny: COZL/DZP/ED/3411/PN-138/21

II.1.2) Główny kod CPV

33690000 Różne produkty lecznicze

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Dostawa diet żywieniowych oraz płynów do dezynfekcji jamy ustnej na potrzeby pacjentów COZL - 7 części:

Część 1 – Diety dojelitowe

Część 2 – Worki trzykomorowe oraz dieta koktajlowa

Część 3 – Witaminy rozpuszczalne w wodzie i tłuszczach

Część 4 – Pierwiastki śladowe

Część 5 – Dieta wspomagająca leczenie odleżyn i ran, kompletna

Część 6 – Żywnienie pozajelitowe

Część 7 – Płyn do dezynfekcji jamy ustnej

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/12/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2021/S 236-620996

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 10/01/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 19/01/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 10/01/2022

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 19/01/2022

Czas lokalny: 09:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**